
Az összeszerelést villanyszerelőnek vagy elektromosságban képzett 
személynek kell végezni. Egy fénysáv maximális terhelhetősége 1 
fázison 12db lámpa, maximum 50m hosszúságban. 3 fázison maxi-
mum 3300W összteljesítményű lámparendszer működtethető. A 
lámparendszer üzembe helyezése előtt minden esetben elektromos 
tervezés szükséges.

VIGYÁZAT! ÁRAMÜTÉS VESZÉLY!
Kinyitás előtt csatlakoztassa le a lámpát az elektromos hálózatról! A lámpatestben található fényforrás cseréjét 
csak a gyártó, vagy az általa megbízott, és hasonlóan képzett személy végezheti. A lámpatestet érvényben levő 

elektromos szabványoknak megfelelően kell bekötni. A gyártó nem vállal felelősséget a terméken elvégzett engedély 
nélküli módosítások, vagy helytelen beszerelés által okozott károkért.

SLIM LED LINE
Szerelési utasítás

Típus
A            

(mm)
B            

(mm)
C           

(mm)

SLIM LED LINE-1440 1440 72 75

SLIM LED LINE-2880 2880 72 75

Rögzítési lehetőségek

Mennyezeti rögzítés Függesztés lánccal

Függesztve rögzítés

SLIM LED LINE INPUT BALOS

SLIM LED LINE INPUT JOBBOS

SLIM LED LINE TOLDÓ

SLIM LED LINE TEST

SLIM LED LINE 
MŰANYAG FEDÉL

SLIM LED LINE 
SZERELŐLAP

SLIM LED LINE 
VÉGZÁRÓ

SLIM LED LINE 
RÖGZÍTŐ RUGÓ - FÜGGESZTŐ

SLIM LED LINE 
FÜGGESZTŐ KAMPÓ
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*SLIM LED LINE-1440 lámpánként 2db függeszték. Sorolva az első lámpán 2db függeszték, minden további lámpánál 1db.
*SLIM LED LINE-2880 lámpánként 3db függeszték. Sorolva az első lámpán 3db függeszték, minden további lámpánál 2db.
Függesztékeket a lámpatest teljes hosszán egyenletesen elosztva kell felszerelni.



L1 Fekete

L2 Fekete

L3 Fekete

F Zöld/Sárga

N Kék
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Dali/Barna 
Inverter/L
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Dali/Barna 
Inverter/N
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SLIM LED LINE
Szerelési utasítás
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Csak szerelőlap esetében4

Csak szerelőlap esetében4


